
 
 

 آموزشگاه: -  تبريز ٤اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 فاخران

 : دهم تجربي و رياضيپايه و رشته :فيزيك سوالات درس

                نام:                               

 نام خانوادگي:

 صبح ٩:ساعت شروع دقيقه ٩٠مدت: امتحان:  ٢١/١٠/١٤٠١ان : تاريخ امتح

 ١٤٠١-١٤٠٢ تحصيلي:سال  ١ صفحه: ٣تعداد صفحه سوال: متوسطه دوره دوم :مقطع

 مي باشد بلا مانع استفاده از ماشين حساب ساده 

 نمره تـــــــــــــــــــــــــــوالاـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 بكشيد :زير كلمه مناسب داخل پارانتز خط  ١

 فرعي ) است . –الف ) گرما از نوع كميت ( اصلي 

 دافعه ) است . –ب ) نيروهاي بين مولكولي از نوع ( جاذبه 

 افزايش ) تندي شاره فشار داخل شاره كاهش مي يابد . –ج ) طبق اصل برنولي با ( كاهش 

 برداري ) است .   –د ) كار از نوع كميت ( عددي 

١ 

نمودار مفهومي مقابل را كامل  ٢

 كنيد:                                  

 

               

١ 

 جملات زير را با كلمات مناسب پر كنيد : ٣

 باشد.  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠و٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠يكاي هر كميت بايد داراي قابليت هاي )  الف

 نامند.مي  ٠٠٠٠ ٠٠٠٠٠٠٠٠٠) حركت نا منظم ذرات دود را  ب

 مي يابد . ٠٠٠٠٠٠٠٠و فشار سيال  ٠٠٠٠٠٠) با كاهش مساحت مقطع يك لوله سرعت سيال  ج

 ست .ا ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠و علامت كار نيروي اصطكاك هميشه  ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠كار نيروي وزن به مسير حركت بستگي  )  د

٧٥/١ 

 لا ميرود ؟كنيد آب در لوله هاي مويين تا چه سطحي باالف ) علت بالا رفتن آب در لوله هاي مويين را شرح دهيد و بيان  ٤

 

 

 ا ؟ب ) وقتي جيوه در روي شيشه مي ريزد مشاهده مي شود با آن كه جيوه مايع است در سطح شيشه پخش نمي شود . چر

 

 

٥/٠ 

 

 

٥/٠ 

 گيري كرد.اندازهيك ترازوي آشپزخانه بتوان جرم يك قطره آب را  يآزمايشي طراحي كنيد كه به وسيله ٥

 

 

 

٧٥/٠ 

 تبديل واحدهاي زير را انجام دهيد : ٦

 
 
 
 

 
𝟖𝟎𝒄𝒎𝟑 → 𝐦𝐦𝟑 

𝟏𝟐𝟓
𝒍𝒊𝒕𝒓

𝐦𝐢𝐧
→

𝐜𝐦𝟑

𝐬
 

 

 

١ 

كميت فيزيكي

 دما

آمپر  

فرعي   نيوتن  



 الف ) جامد بي شكل را تعريف كرده و نحوه ايجاد آن را بيان كنيد.  ٧

 

 

 ب ) فشار را تعريف كرده و عوامل موثر در فشار مايعات را نام ببريد .

 

 

٧٥/٠ 

 

 

٧٥/٠ 

 تعريف كنيد :  ٨

 : الف) اندازه گيري

 : ب) چگالي

 ج ) نيروي دگر چسبي :

 

 د ) نيروي شناوري ( بالا ران ) :

 

٢ 

 الف ) شرح دهيد در چه مواردي كار يك نيرو صفر است . ( دو مورد ) ٩

 

 

 ب ) علت بالا رفتن آب در لوله هاي مويين وعلت قرار گرفتن يك سوزن روي آب را بنويسيد . 

 

 

٥/٠ 

 

 

١ 

١٠ 

 
 

٥/٠ 

𝟐𝟓𝟎𝟎دقت اندازه گيري   ١١ × 𝟏𝟎ି𝟐𝝁𝒎  چندcm  است ؟ 

 

 

 

 

١ 

𝒌𝒈 گرم و چگالي  ٣٩٠٠يك قطعه فلز به جرم  ١٢

𝒎𝟑 بطور كامل در داخل مايعي به چگالي   ٧٨٠٠𝒌𝒈

𝒎𝟑 مي بريم چند گرم مايع  ٨٠٠

 سرريز مي شود ؟

 

 

 

٢٥/١ 



 سانتي متر مربع است . ٣٠روي سطح زمين قرار دارد كه مساحت هر كف پاي او  ٩٠ kgشخصي به جرم  ١٣

 اولا ) هر پاي او چه فشاري به زمين وارد مي كند ؟

 

 

 

 ند ؟ب ) اگر يك پاي خود را بلند كند چه فشاري به زمين وارد مي ك

 

 

 

 

٥/١ 

١٤ 

 
 

 

 

 

٥/١ 

,𝑲𝑷𝒂شنا مي كند . اولا فشار وارد بر او چند  ٥ mشنا گري در عمق  ١٥ 𝑷𝒂   𝟏است . ثانيا : اگر مساحت پرده گوش او𝐜𝐦𝟐 

𝝆 باشد چه نيرويي بر پرده گوش او وارد مي شود ؟ = 𝟏
𝒈𝒓

𝒄𝒎𝟑ൗ 𝒈     و   = 𝟏𝟎 𝒎
𝒔𝟐ൗ 𝑷𝟎   و  = 𝟏𝟎𝟎𝑲𝑷𝒂 آب 

 

 

 

 

 

 

٥/١ 

١٦ 

 
 

 

 

 

٢٥/١ 

 ٢٠ معج                                              فاخرانگروه فيزيك دبيرستان   -موفق باشيد  
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